TD4

Question 1
1.d’abord on peut trouver que le R C est constante ,donc on peut utiliser ¢a

VCO component selection
Recommended range for R1 and R2: 10 kQ to 1 MCQ; for C1: 50 pF to any practical value.
1. VCO without frequency offset (R2 = ).

a) Given f,: usef, with Fig.7 to determine R1 and C1.

b) Given fuay: calculate f, from f, = 14 fnay; Use f, with Fig.7 to determine| R1 and C1.

On sait que le plage de VCO est [f0,fmax],donc c’est [10,210]
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f0 est de 80kHz ,donc fmax est de 160kHz ,on a le plage de fonctionnement est de
[80kHz ,160kHz].

2.

On a que pour

V1i=1 {s=1.9569972KHz

V1=2 {s=21.459916KHz

V1=3 {5=40.979984KHz

V1=4 {5=60.479692KHz

V1=5 {5=79.999631KHz

V1=6 f{s=110.28347kHz

V1=7 fs=119.01936KHz

V1=8 fs=140.23812kHz

V1=9 f{s=160.34534kHz

V1=10 fs=160.28134kHz

On a que ce VCO fonctionne bien en comparant avec le fiche technique .
Et on trouve que de V1=2 a V1=9 {s=20+20(V-2)



Question 2
1.

C=10nF
Ilfcl




3.on a que
pcl 100n croissant

fs

1.80E+02
1.60E+D2
1.40E+02
1.20E+02
1.00E+D2
8.00E+01
6.00E+01
4.00E+HD1
2.00E+01

0.00E+HD0
0.00E+02.00E+0H . 00EHO B.00E+0 B 00E+01L.00E+0A 20E+H0 1 A0E+0A .60E+HD A B0OE+D2

Pc1 100n decorissant



1.80E+02

1.60E+02

1.40E+02

1.20E+02

1.00E+02

8.00E+01

6.00E+01

4,00E+01

2.00E+H01

0.00E+H00 =

fs

0.00E+0®.00E+0M .00E+0B.00E+0E 00E+0N.00E+0A 20E+H02L AOE+DA.60E+0A B0OEHD2

On a que pour les deux figures ,
Pc1 100n croissant :fgsput =10kHz
Pc1 100n decorissant : fasbut =0

Donc

La plage de capture:10-150kHz

La plage de verrouillage: 0-160kHz

Pc2 100n croissant

fﬁna]z 1 60kHZ
fﬁnalz 1 5 OkHZ
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Pc2 100n decroissant

fs
1.80E+02
1.60E+H02
1. A0E+HD2
1.20E+H02
y 1L.OOE+02 ,
8.00E+HD1
6.00E+HD1
4,00E+HD1
200E+H01 @
Q0.00EHIO = -
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On a que pour les deux figures ,

Pc2 100n croissant :faebut=8kHz  ffina=160kHz
Pc2 100n decorissant : fasbut =0kHz  ffina=155kHz
Donc

La plage de capture:8-155kHz

La plage de verrouillage: 0-160kHz

Pc1 10n croissant

fs

1.80E+02
1.60E+02
1.40E+H02
1.20E+02
0 1.00E+02
B.00E+H01
6.00E+01
4.00E+01

L]
2.00E+01 @

0.00E+00 = -
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Pcl1 10n decroissant
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On a que pour les deux figures ,

Pcl 10n croissant :faebur=8kHz  frina=160kHz
Pcl 10n decorissant : faepu =0kHz frina=160kHz
Donc

La plage de capture:8-160kHz

La plage de verrouillage: 0-160kHz

Pc2 10n croissant

fs
1.80E+HD2
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Pc2 10n decroissant

fs

1.80E+H02
1.60E+02
1.40E+H02
1.20E+H02
1.00E+HD2
8.00EH01
6.00E+H01
4.00E+01
2.00EH01
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On a que pour les deux figures ,

Pc2 10n croissant :faepu =20kHz ffina=160kHz
Pc2 10n decorissant : faeou =25kHz fhina=155kHz
Donc

La plage de capture:20-155kHz

La plage de verrouillage: 25-160kHz

Question 3
1. 2.
C=10nF
PCl1
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